

我市今年已新增 集中供热面积620.5万平方米

11月15日前,预计新增面积达630万平方米

本报讯 (记者 赵佳) 距离今冬供暖期越来越近,截至目前,我市今年已新增集中供热面积620.5万平方米;2018年至2019年供暖期,市区集中供热面积预计达6160万平方米,我市将有更多百姓温暖过冬。

记者从昨日召开的今冬全市供热保障工作会议上了解到,今年我市集中供热硬件建设力度大,供热准备工作着手较早,冬季供热呈现相对有利态势。今年我市计划新增集中供热面积600万平方米,目前已新增集中供热面积620.5万平方米。如今,各项供热相关工作仍在加紧推进,预计11月15日前,新增集中供热面积可达630万平方米。

会议指出,供热期间,每个供热小区将设置一名供热义务监督员,义务监督员将定期监督、检查小区换热站的安全运行情况及用户用热质量是否达标等,同时在用户及供热企业之间起到沟通协调等作用。

此外,相关供热企业将针对今冬初期、严寒期、采暖期不同时段的特点,采取对应措施,防范和杜绝大面积停热故障的发生。同时根据天气变化情况适时调整机组,当出现极端低温天气时,采取“压工业保民用”等措施,确保全市集中供热安全稳定运行,保证居民用热质量。

市、居民家里暖气片也装好了,等到楼道管道的保温层全部安装完毕,就可以按期打压试水了。”昨日,湖北路办事处综治办主任部飞说。热力公司相关负责人介绍,该小区已经具备供热条件,下个月将如期供热。

“过去院子和楼道里堆了不少蜂窝煤,不仅环境脏,而且易燃。现在集中供热,楼道干净整洁,居住环境也变好了。”说起即将用上暖气,64岁居民荣静怡感慨万千,“老旧小区供热困难重重,但是涧西区委、区政府,热力公司和湖北路办事处的领导为了解决我们的问题,多次召开现场协调会,认真负责地和相关单位沟通协调,小区才得以顺利供热,感谢这些一心一意为人民办实事的好干部。”

“供热是民生大事。解决群众的冷暖问题,是党委、政府和每一位干部应尽的职责。只有部门联动,齐抓供热,才能把事情落到实处。”涧西区副区长陈兴忠说,针对部分老旧小区不具备集中供热条件的情况,涧西区进一步解放思想、创新方式,引进了不同供热类型的设施,对一些老旧小区进行集中供热,确保老百姓过一个温暖的冬天。

本报记者 李冰 通讯员 胡剑颖 文/图

为希望的田野 注入青春活力

张庆旭

“我的天地在农村,在果园”“农业有奔头,能致富”“农民这个职业很体面”……近日,因在河南省2018年新型职业农民创新创业大赛决赛中摘得大奖,80后美院高材生、洛宁青年李莹莹放弃城市高薪工作,扎根农村和父亲一起种植沙梨的创业故事广为传颂。面对采访,她质朴且坚定的回答,让一个充满青春活力的“新农人”形象生动呈现出来。

为何放着白领不当,而要回乡下当农民?用李莹莹的话说就是,随着年龄的增长和阅历的不断丰富,她开始理解父亲的不易,佩服父亲的执着,内心深处对土地的爱一下子被唤醒了。8年来,她“一进果园就不想出来”,以土地为“画板”,以学识为“画笔”,把庄稼地里一草一木带给她的吸引力,转化成钻研新品种、新技术和带动老乡脱贫致富的动力,在农村干出了一番新天地,人生也因此精彩起来。

乡村振兴,人才是第一资源。曾几何时,在“向往北上广、涌进大城市”的浪潮中,许多农村青年离开家乡,致使农村“老龄化”“空心化”趋势加剧,“谁来种田”成为一个大大的问号摆在农村发展面前。“空”“老”之下,何以实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕?无疑,要靠广大农村干部,也要靠更多像李莹莹这样有抱负、有担当、有文化、有想法的青年加入,为希望的田野注入青春活力。

青年是全社会最积极、最活跃、最富朝气的一支力量,是国家和民族的希望。不久前,我国出台乡村振兴战略首个五年规划,其中一大亮点便是对解决乡村振兴“人”的问题作出了顶层设计和战略部署,强调既在“育”上下功夫,培育新型职业农民、培养一大批乡村本土人才,也要在“引”上做文章,鼓励社会人才投身乡村建设。联想到近日我市印发方案鼓励和支持高校(含中专)毕业生回乡务农创业,从事农业生产经营或专业服务,这一系列新部署、新举措表明,让青年成为乡村振兴的中坚力量,既是时代所需也是现实所迫,广袤乡村必将因更多青年人才的涌入焕发蓬勃生机与活力。

当然,广大乡村引才不易留才更难,这就需要在优化农村创新创业环境上下功夫,做到以环境重塑集聚青年、以产业复苏带动青年、以文化传承感召青年、以政策激励扶持青年,尽心尽力为青年人才“筑好巢”“铺好路”,让他们在希望的田野上大显所能、大展才华、大显身手,在乡村振兴宏图书写人生华章。



洛洛谈

省男足锦标赛第二轮小组赛: 洛阳两组别球队获两连胜



洛阳队(红色队服)对阵焦作队

昨日,省男足锦标赛进行了第二轮小组赛。坐镇主场的洛阳两组别球队均击败各自对手,取得两连胜。在西工体育场进行的甲组比赛中,洛阳队以3:0击败焦作队;在河南科技大学附属高级中学(华夏路校区)举行的乙组比赛中,洛阳队以5:0大胜南阳队。

记者 孟山 文/图

经过政府、企业反复协调、共同推进,涧西区一老旧小区供热问题得到解决 齐心协力解民忧 居民今冬享暖流

“我最大的希望是房子能通上暖气,暖暖和和过个冬!”这是涧西区安徽路2号院居民老李十几年来的心愿。如今,在涧西区委、区政府,供热企业和湖北路办事处的多方协调下,该小区已经具备供热条件。今年冬天,老李的愿望终于要实现了。

安徽路2号院是某单位家属院,有两栋6层住宅,共74户居民,以老年人居多。20世纪90年代初家属院刚建成时,小区是通过单位供热。后来,单位改制之后,该小区使用的暖气也停了,小区居民大多选择烧煤取暖。随着当前环境问题的日益严峻,靠煤取暖已不现实,居民希望能集中供热。2017年4月,小区住户推选几位热心居民作为代表,向供热企业申请供热。

热力公司收到小区的供热申请后,多次与湖北路办事处、社区和小区居民沟通协调,将老旧小区加入集中供热的障碍一个个“清除”,但是阻碍该小区供热最主要的问题迟迟没有得以解决——小区空间狭小,没有地方建热力交换站,热网无法接入。

针对这一问题,涧西区委、区政府牵头,与热力公司、湖北路办事处和居民代表多次召开协调会,经过反复研究勘察,



居民看着安装完毕的供热管道满心欢喜

拿出了一个花费最少、耗时最短且便于施工的可行性方案:将小区热力管道通过高架管道直接接入安徽路小学热力交换站。这样,一方面不用新建热力交换站即可实现小区供热,节约成本;另一方面,选择高架管道,不破坏学校整

体形象,利用暑假进行施工,不影响学生上课。

入户进行室内设计、安装暖气设备、建设高架管道……方案确定后,热力公司迅速开工,供热问题迎刃而解。

“现在小区的供热管道已经安装完

关于征集《新洛阳报》旧址纪念馆实物资料的启事

为响应市委、市政府关于建设“博物馆之都”的部署,展示七十年来河南省首家党委机关报的发展历史,洛阳日报社决定在1948年《新洛阳报》旧址建设《新洛阳报》旧址纪念馆。即日起面向社会广泛征集展品,特启事如下:

一、征集内容

(一)1948年4月9日《新洛阳报》创刊出版期间的报刊、杂志(含号外)、徽章、稿件、证信等相关的文献资料实物或影印件。

(二)洛阳解放以来,公开出版的各种报刊杂志(厂报厂刊、校报校刊)、广播、电视、农村小喇叭以及商业宣传招贴广告的实物或影印件。

要求:图文并茂。二、征集时间与地址
时间:即日起至2018年12月底
征集地址:洛阳日报报业集团(洛龙区开元大道218号)

(三)老的(市面罕见)报刊印刷设备和印刷材料、摄影摄像设备、办公桌椅、家具、摇把拨号电话、交通工具等。

征集方式
展品征集以无偿捐赠为主(展览时可标注捐赠者姓名),价值较高的实物资料经博物馆筹备专家组鉴定评估后,按照实际价值给予一定补偿。

联系人:李宏斌 焦嘉诚
联系电话:65233660
信箱地址:lybg2007@126.com

《新洛阳报》旧址纪念馆展品征集组
2018年10月24日

洛阳 酒水·食尚 专刊



扫描酒资讯二维码

扫描酒资讯二维码,关注酒资讯公众号,您可以把您遭遇的烦心事告诉我们!您提供的每一条线索,都将为我们奔走在维权路上的动力,期待您的参与。

本刊咨询电话:15978623881

传世佳酿 封藏荣光 杜康控股成功举办“酒祖杜康·封坛大典”

礼有五经,莫重于祭。为感念酒祖恩德,守护传统技艺,2018戊戌年“酒祖杜康·封坛大典”10月17日在古都洛阳隆重举行。(右图)中国酒类流通协会、河南省酒业协会豫酒振兴发展战略委员会、杜康控股有限公司等相关单位领导、以及媒体代表、经销商朋友等1000余名嘉宾,见证了本次大典的盛况。

据了解,本次封坛大典以盛世封坛、敬拜酒祖和开坛发布为主题,旨在敬颂酒祖启迪智慧、肇造文明、泽润八方的辉煌成就,弘扬中华酒道,寻根拜祖、祈福承愿的传统文化。祭祀仪式分为礼送贡品、焚香静心、敬天酒酒、进香拜祖、诵读祭文等传统祭祀礼制,抒发对杜康造酒福泽的感恩之情,传达复兴杜康酒业的心愿。

洛阳杜康控股有限公司总经理王鹏在现场作了“一方寸见初心 咫尺遇匠心”做好豫酒振



兴排头兵”的主题致辞。王鹏说,酒祖杜康小封坛,封藏的不只是一段时光,更是背后对酒祖造酒文化的敬仰和传承,承载着岁月的沉淀和杜康人的荣耀和梦想!

大典还举行了2018酒祖杜康小封坛开坛发布仪式。截至封坛大典举行当天,2013年封坛酒在华夏第一窖已存满整

整5年。杜康将正式对外发售2013版酒祖杜康小封坛,全年发售量为10万坛,其中玉坛3万坛,青坛7万坛。

在河南乃至全国,杜康是较早举行封坛活动的,这既是对传统文化的继承和发扬,也是杜康人对产品质量、品牌自信的表现。省政府去年作出了豫酒振兴的战略部署,杜康入

选酒“五朵金花”企业,被省委、省政府和全省消费者寄予厚望,本次封坛活动再次吹响了杜康人“撸起袖子加油干”的号角。

近年,杜康用大手笔的投入塑品牌,多次参加各类交流盛会,推出消费者互动活动,展示豫酒形象,弘扬豫酒文化。杜康人的辛勤付出得到了渠道商、消费者的高度评价。在复兴民族品牌荣耀征途中,酒祖杜康更是凭借其强大的文化张力和品质力量,积极落实省政府关于豫酒转型发展计划,奋力提升豫酒形象,充分彰显了华夏酒祖的风采!杜康始终坚持传承与创新,发扬工匠精神,为酒业繁荣发展发挥积极推动作用。洛阳作为“一带一路”东方起点之一,复兴杜康,必将促进“一带一路”经济发展和文化繁荣!

孟振锋 文/图

品味白酒文化 共筑产业未来 “仰韶杯”大学生品酒大赛河南赛区25强出炉



酒,形态万千,色泽纷呈,品种繁多,产量丰盛。酒可以表示一种礼仪,一种气氛,一种情趣,一种心境……为了让更多学生了解酒文化,由中国酒业协会主办的以“品味仰韶,绽放青春”为主题的第一届“仰韶杯”大学生品酒大赛(河南赛区)于近日在河南牧业经济学院举行复赛及决赛。(上图)

本次比赛包括理论讲授、实践培训及综合考核。理论讲授由仰韶酒业副总经理韩素娜进行授课。她指出,白酒的品评是利用人的感觉器官来鉴别白酒质量的一门检测技术。它既是判断酒质的主要依据,又是决定勾兑调味成败的关键,具有快速而准确的特点,是国内

外用以鉴别白酒内在质量的重要手段。河南省酒业协会负责人表示,白酒是中国的国酒,是中国悠久历史和灿烂文明的载体,彰显了中国文化自信、品质自信。白酒文化传承与创新,白酒产业发展和白酒知识科普,都需要新生代接力,需要他们熟悉白酒文化、酿造技艺,并结合新需求创新白酒文化,赋予白酒新的文化内涵。

从海选的300人,到优胜选手的前25名,一路走到决赛的大学生们在赛后纷纷表示这次比赛参加得很值,通过比赛能真正将理论知识应用于实践中,不仅增进了专业交流,也加深了对白酒历史和文化的理解。

此次大赛有助于促进高等院校、科研院所之间的互动,搭建白酒行业产、学、研、教有机融合平台,并为发现和培养技能型人才提供新渠道,为酿酒经济建设和文化发展提供有效服务,同时有利于宣传理性饮酒、健康饮酒理念,推动中国白酒走向世界。

本次“仰韶杯”大学生品酒大赛,本着弘扬中国酒文化,提高青年一代对中国白酒的认识,使中国白酒文化更好地被继承与发扬的宗旨,必将成为以河南为代表的酿酒大省注入一股新鲜的人才力量。黎明 文/图